

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

CVE-2022-4473 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 103, de 30 de mayo de 2022, de Resolución Rectoral de 18 de mayo de 2022 (R.R. 406/2022), por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de personal docente contratado temporal, en régimen de derecho laboral, en la figura de Profesor Asociado de Ciencias de la Salud (Facultad de Medicina). Concurso número 2 AS 2022-2023.*

Advertido error en la página 12578 de dicha publicación, en la plaza nº 1 "Área: Biología Celular" de dicha convocatoria, en el apartado de Comisión de Selección, se transcribe a continuación el referido apartado completo, que ya lleva incluidas las oportunas correcciones:

— Plaza 1: Donde dice en la Comisión de Selección Suplente: "Presidente: D. CARLOS IGNACIO LORDA DIEZ"; debe de decir "Vocal: D. CARLOS IGNACIO LORDA DIEZ".

Se establece un nuevo periodo de presentación de solicitudes, exclusivamente para las plazas objeto de esta corrección, de 20 días naturales contados a partir de la publicación de la presente corrección en el Boletín Oficial de Cantabria.

Santander, 1 de junio de 2022.

El vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado,
Ernesto Anabitarte Cano.

2022/4473